

"Exponential Impulse"
Svetovna premiera modela CUPRA Tavascan: 
neposredni prenos iz Berlina
· Neposredni prenos 21. aprila ob 18:30 (CEST):
https://www.youtube.com/watch?v=YqAZkUwkWTs


Martorell (Španija)/Berlin (Nemčija), 20. 4. 2023 – Pri znamki CUPRA nenehno premikamo meje, ker ne želimo obstati na mestu.

S tem, ko vstopamo v nove dimenzije, pospešujemo prehod na elektrifikacijo ter brišemo mejo med fizičnim in virtualnim svetom, smo na poti do doslej najvišje stopnje emocionalnega doživljanja.

"Exponential Impulse" bo nepozaben dogodek, na katerem bo skupnost znamke CUPRA priča svetovni premieri modela CUPRA Tavascan, prvega popolnoma električnega SUV‑coupéja znamke. Predstavili bomo tudi svoje najnovejše inovacije, ki bodo dale navdih naslednji generaciji ljubiteljev avtomobilov.

Dogodek boste lahko spremljali v neposrednem prenosu 21. aprila ob 18:30 uri (CEST) na kanalu YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=YqAZkUwkWTs

CUPRA je nekonvencionalna znamka izzivalcev, ki združuje emocionalnost, elektrifikacijo in zmogljivost ter iz Barcelone navdihuje ves svet. CUPRA, ki je bila ustanovljena leta 2018, ima glavni sedež in delavnico za dirkalnike v Martorellu (Barcelona) ter globalno mrežo specializiranih prodajnih mest.

CUPRA dokazuje, da gresta elektrifikacija in športnost lahko z roko v roki. V letu 2022 je znamka dosegla nov rekord: izdobavili so več kot 150.000 vozil. Vsak nov lansirani model je pomenil nov mejnik pri določanju značaja znamke z drznim in izvirnim dizajnom: CUPRA Ateca kot edinstven model v svojem segmentu, CUPRA Leon, prvi elektrificirani model znamke s priključnohibridnim elektromotorjem, CUPRA Formentor, prvi model, ki ga je znamka razvila sama in je do zdaj njihovo najbolje prodajano vozilo, ter CUPRA Born, prvo popolnoma električno vozilo znamke.

CUPRA je uradni avtomobilski in mobilnostni partner nogometnega kluba Barcelona, premium sponzor turneje World Padel Tour in uradni sponzor e-športnega kluba Finetwork KOI. CUPRA je edina avtomobilska znamka, ki se udeležuje tekmovanj EXTREME E in Formula E. Skupnost znamke CUPRA sestavlja skupina ambasadorjev, ki želijo biti gonilna sila sprememb. Njeni člani so med drugim ulični umetnik TV Boy, olimpijski prvaki Adam Peaty, Melvin Richardson in Saúl Craviotto, nemški vratar Marc ter Stegen ter nogometašica Alexia Putellas, dvakratna dobitnica zlate žoge in nagrade FIFA The Best.
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